
اصلاحات کتاب مبانی حسابداری مالی،جلد اول - دکتربدری و دکتر حقیقت – انتشارات نص

درست نادرست سطر تمرین صفحه

دارایی بدهی  12 42

حسابهای دریافتنی حسابهای پرداختنی 30 1 63

45.000.000 450.000.000 13/بند ب  14 66

80.000.000 800.000.000 24/ بند الف. وام پرداختی 21 67

1.135.000.000 5.120.000.000 16/ساختمان 27 69

تجهیزات 4.100.000.000 تجهیزات850.000.000 9 26 69

در جدول حسابها: علامت + و در حسابهای - T دارایی و سود تقسیمی و هزینه جابجا شود. 91

خرید اثاثه بطور نقد خرید اثاثه بطور نسیه فقط درجداول 98-97-96

تسهیلات مالی با نرخ 24 درصد تسهیلات مالی فعالیت مالی ۲ 95

بدهیها)+( بدهیها)-( فعالیت مالی 4 96

داراییها)-( بدهیها)-( 2 فعالیت مالی 11 100

سود تقسیمی )+( /برداشت )+( سود تقسیمی )-( /برداشت )-( فعالیت مالی 13 101

در بند 4 در جدول: علامت + و حسابهای - T دارایی و سود تقسیمی و هزینه جابجا شود. 113

3-21 3-20 19 22 123

3-27 3-26 خط آخر 3-28 124

7/1 ار/ 7 3-28 128

55.000.000 40.000.000 3-28 128

سفته چک 19و۲۲ 45 132

150.000.000 105.000.000 5 46 133

هزینه بیمه  حساب نقد)در سمت چپ بالای 
صفحه( 1 149

در نمایه 4 بدهکار و بستانکار بالای صفحه حذف شود. 153

قبل از سازمان بورس عدد 4 به عنوان بند چهارم ذکر شود سطر ۴ تمرین4-1 174



درست نادرست سطر تمرین صفحه

13.500.000 13.500.000.000 7 27 180

منقضی نشده منقضی شده بند ۴ تمرین4-48 187

بخشی عدد در خط پایین نوشته شده عدد به صورت 4.500.000 
است. 16-17 245

در مخرج کسر در دو نسبت اخر سه صفر حذف شود. 250

ثبت روزنامه دوم: 
بهای تمام شده کالای فروش رفته  99.260.000     موجودی کالا                95.500.000                                                                     

 موجودی کالا                  99.260.000            حساب خلاصه سود وزیان 59.500.000
301

در جدول دوم سه صفر از تعداد حذف شود. 318

ردیف اخر 15 فروردین:  25.000ریال 250.000 ریال شود 326-327

مخرج کسر با زیر نویس **    21+ 10   تبدیل به 21+ 20 شود 328

بهای تمام شده قیمت 7-47 340

پیش دریافت درآمد پیش پرداخت درآمد جدول دوم در ترازنامه 394

بیمه پرداختی بیمه پرداختی سطر ۲ 395

برگشت از خرید 30.000 و تخفیفات نقدی خرید 50.000  بدهکار شود ثبت روزنامه 3    398

285.000 2.850.000 حساب سود انباشته ردیف۱/ 399

135.000 625.000 مانده سود انباشته 399

مانده ابتدای دوره 0 از سمت راست به سمت چپ منتقل شود 399

تاریخ تراز  آزمایشی .9.30       12.29      شود. 403

کمیسیون فروش ... کمیسیون ... ۲ 405


